


 

 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Відокремлений структурний підрозділ «Олімпійський фаховий коледж 

імені Івана Піддубного Національного університету фізичного виховання і 

спорту України» (далі - Коледж) за специфікою діяльності є закладом 

фахової передвищої освіти спортивного профілю із специфічними умовами 

навчання, який забезпечує підготовку фахівців за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 017 Фізична 

культура і спорт, галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка. Коледж, відповідно до 

статті 11 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» забезпечує 

відбір та спортивну підготовку  найобдарованіших дітей та молоді, створює 

умови для розвитку їхніх індивідуальних здібностей з метою досягнення 

високих спортивних результатів та поповнення національних збірних 

команд України у поєднанні із здобуттям учнями та студентами відповідної 

освіти. 

  

Коледж  здійснює  прийом  студентів на 1 курс за такими видами 

спорту: бокс, боротьба вільна, боротьба греко-римська,  велоспорт, 

веслування академічне, гімнастика спортивна, гімнастика художня, дзюдо, 

легка атлетика, плавання, плавання синхронне, стрільба кульова, 

фехтування,  футбол, хокей з шайбою. 

На очну (денну) форму навчання прийом до Коледжу здійснюється за 

результатами конкурсного відбору. Конкурсний відбір, що здійснюється на 

безоплатній основі, включає: 

творчий конкурс в рамках основного конкурсного прийому; 

наявність у вступників спортивного звання (розряду) з обраного виду 

спорту (додаток 1); 

результати виступів на офіційних всеукраїнських, обласних та 

міжнародних спортивних змаганнях. 

Обов’язковою умовою для участі у творчому конкурсі є проведення 

поглибленого медичного обстеження вступників у порядку, визначеному 

керівництвом ВСП «ОФК ім. І. Піддубного НУФВСУ», негативні 

результати якого можуть бути підставою для відмови у їх допуску для 

проходження вступних випробувань. 

І. Умови та критерії оцінювання проведення творчого конкурсу 
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1.1. Творчий конкурс проводиться у формі  співбесіди, в  процесі  якої 

аналізуються  підтверджувальні  документи  щодо  рівня спортивної  

кваліфікації,  спортивної  підготовленості та наявних спортивних досягнень;  

сертифікати,  дипломи,  грамоти,  протоколи  змагань,  наявність 

спортивного звання чи спортивного розряду,  приналежність до Складу 

національних збірних  команд України з олімпійських видів спорту 

(основний, кандидати та резерв), затверджених Міністерством молоді та 

спорту України,  рекомендаційні  листи  Мінмолодьспорту  України  та 

Національних  федерацій  з  видів  спорту та відповідно до цих позицій 

нараховуються бали (додаток 1). 

Результати  творчого  конкурсу  оцінюються  за  шкалою  від  100  до  

200 балів. 

Творчий конкурс проводиться предметною екзаменаційною комісією 

склад якої затверджується Головою приймальної комісії. 

Від здачі творчого конкурсу звільняються абітурієнти, що входять до 

Складу національних збірних команд України з олімпійських видів спорту 

(основний, кандидати та резерв), затвердженого Мінмолодьспорту України; 

спортсмени, що у 2021 чи 2022 роках посіли 1-3 місця на чемпіонатах 

Європи чи світу у своїх вікових групах.  Вступникам цих категорій за 

творчий конкурс автоматично нараховується оцінка 200 балів. 

Особи, які без поважних причин не подали підтверджувальні 

документи для участі в творчому конкурсі в визначені терміни; особи, які 

забрали документи після дати закінчення прийому документів до участі у 

конкурсному відборі не допускаються.  

Творчий  конкурс з обраного виду спорту проводиться проводиться в 

одну сесію у вигляді практичної демонстрації фізичних компетентностей 

вступника - оцінювання  спеціальної спортивної підготовки в обраному виді 

спорту. 

1.2. Творчий конкурс проводиться предметними екзаменаційними 

комісіями, склад яких затверджується головою Приймальної комісії. 

1.3.  Результати  творчого  конкурсу  оцінюються  за  шкалою  від  100  до  

200 балів, оформлюються протоколами, які підписуються головуючим та 

секретарем і зберігаються в порядку, встановленому Коледжем. 

 Мінімальна кількість балів для вступу до Коледжу складає 130 балів 

відповідно до Правил прийому Коледжу.  

1.6. Особи, які без поважних причин не подали підтверджувальні документи 

для участі в творчому конкурсі в визначені терміни; особи, які без поважних 
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причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час; 

особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами 

прийому мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після 

дати закінчення прийому документів до участі у конкурсному відборі не 

допускаються.  

1.7.  При складанні рейтингу враховуються результати виступів на 

офіційних змаганнях, переважне право при зарахуванні мають послідовно 

чемпіони і призери Олімпійських, Юнацьких Олімпійських ігор, 

чемпіонатів світу та Європи, Європейських ігор спортсмени, які у рік 

вступу входять до складу збірних команд України з видів спорту та/або є 

чемпіонами та призерами чемпіонатів України різних вікових груп, та 

особи, які мають спортивний розряд (спортивне звання) вищий ніж 

визначений Типовим навчальним планом закладу. 

1.8. За рішенням приймальної комісії спортсмени, які протягом останніх 

двох календарних років посідали призові місця на чемпіонатах світу та 

Європи та/або є чемпіонами і призерами Олімпійських, Юнацьких 

Олімпійських ігор, Європейських ігор, що підтверджується відповідними 

спортивними відзнаками, при вступі на навчання до Коледжу можуть бути 

звільненні від проходження  творчого конкурсу, з нарахуванням їм 

максимальної кількості балів. 
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додаток 1 

 

Таблиця розрядних вимог для вступників до Коледжу 

  

№ 

п/п 

Вид спорту Розряд, 

звання 

(ЮНАКИ) 

Розряд, 

звання 

(ДІВЧАТА) 

1 бокс І - 

2 боротьба вільна І І 

3 боротьба греко-римська КМС - 

4 велоспорт  шосе КМС КМС 

5 веслування академічне І І 

6 гімнастика спортивна МС МС 

7 гімнастика художня  МС МС 

8 дзюдо КМС КМС 

 

9 

легка атлетика (спринт, стрибки, 

витривалість, багатоборство, 

метання) 

І 

 

І 

10 плавання КМС МС 

11 плавання синхронне - МС 

12 стрільба кульова КМС КМС 

13 фехтування КМС КМС 

14 футбол І І 

15  хокей з шайбою КМС КМС 
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                              додаток 2 
 

ШКАЛА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ ЗА СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 

 

№ 

п/п 

 Кількість 

балів 

1 Відповідність особистої спортивної кваліфікації  

ТИПОВОМУ  НАВЧАЛЬНОМУ ПЛАНУ з видів 

спорту спеціалізованих навчальних закладів 

спортивного профілю для  І  курсу   

 

 

20 

2 Зайняті місця на офіційних  ВСЕУКРАЇНСКИХ  і  

МІЖНАРОДНИХ змаганнях  в  період   

з  01 липня 2023  року  до  20  липня  2024  року 

 

2.1. Чемпіонат  України  серед  юнацької   (кадетської) 

вікової  категорії 

 

1-3 місце 100 

4-6 місце 80 

7-8 місце 60 

2.2. Чемпіонат  України  серед  юніорської вікової  

категорії 

 

1-3 місце 120 

4-6 місце 100 

7-8 місце 80 

2.3. Чемпіонат  України  серед  молодіжної   та дорослої 

вікових  категорій  

 

1-3 місце 150 

4-6 місце 130 

7-8 місце 120 

2.4. Чемпіонати Європи, світу серед різних вікових груп  

1-8 місце 200 

3 Випускник ВСП «Олімпійський фаховий коледж  

ім. Івана Піддубного НУФВСУ» 

30 

 

 ПРИМІТКА:  в пункті 2 зараховується  один - найвищий  показник 
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